

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2021. június 28. napján 13.00** órától az önkormányzat székhelyén – 3933 Olaszliszka, Szent I. út 5. szám – megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Képviselő-testület részéről

Kerekes Attila	polgármester
Bertáné Batta Magdolna	képviselő
Fekete János	képviselő
Holykó Lászlóné	képviselő
Kovalik Miklós	képviselő
Mikita József	képviselő

Tanácskozási joggal

Dr. Stumpf Enikő	jegyző
Dr. Séra Róbert	aljegyző

Kerekes Attila polgármester: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitom. Megkérdem a jelenlévőket, hogy a kiküldött napirendi pontokkal egyetértenek-e? Javaslatot teszek az ülés napirendjére.

Meghívó szerinti napirendi pontok:

- 1./ Pályázat benyújtása külterületi helyi közutak fejlesztésére
- 2./ Egyebek

Az alábbi napirendi pontokat a képviselő-testület **6 igen szavazattal** elfogadta.

Képviselő-testület által elfogadott napirendi pontok:

- 1./ Pályázat benyújtása külterületi helyi közutak fejlesztésére
- 2./ Egyebek

1./ Napirendi pont: Pályázat benyújtása külterületi helyi közutak fejlesztésére

Kerekes Attila polgármester: Azért hívtuk össze ilyen gyorsan a képviselő-testületet, mert adódott egy lehetőségünk arra, hogy a Határi utat egy pályázat keretében felújítsuk. Megkérem Enikőt, hogy ismertesse a pályázati feltételeket.

dr. Stumpf Enikő jegyző: A Vidékfejlesztési Program keretében az Agrárminisztérium Vidékfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkársága hirdette meg ezt a pályázati felhívást. A pályázat keretében lehetőség nyílik önkormányzati tulajdonú külterületi, szilárd burkolattal rendelkező helyi közutak felújítására, szélesítésére és korszerűsítésére. A támogatás maximális összege 300 millió forint, amihez önerőt szükséges az önkormányzatnak biztosítani, amely a támogatás összegének 5%-a. Ez azt jelenti, hogy amennyiben a legmagasabb összeget kapná az önkormányzat, akkor 15 millió forint önerő biztosítása szükséges. A pályázat benyújtására több szakaszban van lehetőség, az első szakaszra június 30.-tól nyílik meg.

Mikita József képviselő: Támogatom a pályázatot, mindenképpen be kell nyújtani, nagyon rossz annak az útnak az állapota.

Kovalík Miklós képviselő: Én is azt mondom, hogy be kell adni a pályázatot, már régóta fel kellett volna újítani, sok szőlőterület csak azon az úton keresztül érhető el.

Kerekes Attila polgármester: Aki a pályázat benyújtását támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal **1 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

Olaszliszka Község Önkormányzat képviselő-testületének

25/2021. (VI.28.) határozata Külterületi helyi közutak fejlesztése című, VP6-7.2.1.1-21 azonosító számú pályázatra pályázat benyújtásáról

Olaszliszka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Külterületi helyi közutak fejlesztése című, VP6-7.2.1.1-21 azonosító számú pályázatra történő támogatási kérelem benyújtására vonatkozó előterjesztést és a következő döntést hozta:

Olaszliszka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Külterületi helyi közutak fejlesztése című, VP6-7.2.1.1-21 azonosító számú felhívásra támogatási kérelmet nyújt be.

A támogatási kérelemben megjelölésre kerülő, fejlesztéssel érintett ingatlanokat a Képviselő-testület az alábbiak szerint határozza meg: Olaszliszka 0111 hrsz. (Olaszliszka, Határi út)

A projekthez szükséges önerőt, legfeljebb 15 mFt összegben az Önkormányzat a támogatás elnyerése esetén rendelkezésre bocsátja és az önkormányzat költségvetésében elkülöníti.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint a polgármestert és a jegyzőt a szükséges nyilatkozatok és intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. június 30.

2./ Napirendi pont: Egyebek

Kerekes Attila polgármester: Van-e valakinek észrevétele? Amennyiben nincs, megköszönöm mindenkinek a megjelenést.

A képviselő testület ülése 13 óra 20 perckor véget ért.

K.m.f.

Kerekes Attila
polgármester

dr. Stumpf Enikő
jegyző